



## **В Ноябрьске возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, который 6 месяцев не выплачивал работнику заработную плату**

Следственным отделом по г. Ноябрьску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

Установлено, что подозреваемый осуществляя на территории города Ноябрьска предпринимательскую деятельность по техническому контролю автомобилей, предоставлении секретарских, редакторских услуг, услуг по переводу и другие виды работ и услуг, из личной заинтересованности, имея реальную финансовую возможность, не выплачивал в течение шести месяцев заработную плату работнице выполняющей обязанности машинистки. Общая сумма невыплаченной зарплаты составила около 50 тысяч рублей.

В настоящее время, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, ведется предварительное расследование уголовного дела.

08 Июня 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719821>